

安徽第二批公车网拍全部成交

163辆成交总价611万元;最高溢价率955%

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省产权交易中心获悉,安徽省直机关第二批取消车辆网络竞价拍卖于昨日结束,此次拍卖的163辆公务用车已全部竞价成交,成交率100%,成交总价611.39万元。

据了解,第二批拍卖车辆涵盖奥迪、大众、奇瑞、江淮、别克、本田等多个品牌的多个车型,车辆涉及12个厅局,共163辆。从本次拍卖车辆起拍价来看,高中低各价位的都有。单车最低起拍价2000元,3

万元以下的151辆,3万~9万元的12辆,最高的是一款别克商务车,为8.7万元。

本批次拍卖完成后,交易数据也随之“出炉”。记者了解到,本批次车辆起拍总金额214.38万,最终成交金额611.39万元,溢价率为185%。起拍价均价为1.32万元,成交价均价为3.75万元。而在单项数据方面,编号为B050 皖A00239 海狮2438CC 客车溢价率最高,达到955%;同时,最高成交价是编号为B101 皖AW2251 奥迪牌轿车,成交价为15.76万元。

然而,与第一次公车网拍相比较,本批次拍卖热度似乎有所下降。

另外,省产权交易中心的工作人员也提醒,本次有部分车辆无法跨市提档过户,根据国家尾气排放标准,全国各地市不达标国IV标准的车辆不可以办理异地市提档过户手续,只可在本地办理过户。车辆落户地为合肥市的,买受人为非合肥市居民户籍的,过户时需提供合肥市居住证原件和复印件;买受人为法人的,《组织机构代码证》住址须在合肥市。

看脸 | KANLIAN

2015年国际十佳运动员出炉



新华社体育部评出2015年国际十佳运动员为:尤塞恩·博尔特、斯蒂芬·库里、诺瓦克·德科维奇、里奥内尔·梅西、凯蒂·莱德茨基(上排从左至右);刘易斯·汉密尔顿、塞雷纳·威廉姆斯、克里斯蒂亚诺·罗纳尔多、根泽比·迪巴巴、马塞尔·希尔斯赫(下排从左至右)。

新华社发

图说 | TUSHUO

杭州镇政府办公楼前停客机当装饰



12月28日,一则“杭州镇政府办公大楼前停客机当装饰”的新闻引起网络热议。图片中显示,一架“运七”客机霸气地停在政府大楼前,该办公楼是杭州萧山区靖江镇的办公地。

星报综合

4000多万超跑违章,交警贴罚单



近日,网友爆料在上海新天地一辆超跑布加迪 Grand Sport Vitesse(威航)停在路边被一交警贴罚单了。

据悉,该车国内售价超过4000万元人民币。网友感叹:警察叔叔真是铁面无私啊。

星报综合

发布 | FABU

P2P 监管意见稿出台 明确提出不得吸收公众存款

12月28日,国务院法制办公布《网络借贷信息中介机构业务活动管理暂行办法(征求意见稿)》,明确提出不得吸收公众存款、不得归集资金设立资金池、不得自身为出借人提供任何形式的担保等十二项禁止性行为。对打着网贷旗号从事非法集资等违法违规行为,要坚决实施市场退出。

据中新社

民政部、国资委: 国企不得拒收退役士兵

民政部、国资委近日就国有企业接收安置退役士兵作出部署。两部委要求,任何企业不得下发针对退役士兵的歧视性文件,不得拒绝接收退役士兵或者限制、禁止下属公司接收退役士兵。

据中新社

公安部:今后公民申办 因私出入境证件不需户口簿

12月28日,公安部发布公告,详细公布了公民申请办理出入境证件的规定要求,进一步简化有关申请材料。其中规定,今后公民申办因私出入境证件不再需要提交户口簿,有关信息由公安机关通过内部网络查询。

据中新社

温馨 | WENXIN

章子怡产女晒三口牵手照: 拥有了自己的家



12月28日上午,章子怡在微博上晒出自己 and 女儿、汪峰三人的握手照,并甜蜜地写道:“2015年12月27日,你我她……小生命的诞生,让我们拥有了自己的家!一切平安、顺利,无限感激!”随后,汪峰转发该微博,并幸福地写道:“她来了,可爱的小生命。从此尘埃落定,春暖花开。”

星报综合

喜迎猴年 日本福岛展出猴脸兰花



日本福岛县磐城市的水族馆“水蓝色福岛”27日起展出花瓣形似2016年生肖“猴”脸的兰花,吸引了入馆游客的关注。据介绍,该兰花通称为“猴面小龙兰”。

星报综合

数说 | SHUSHUO

18%加油站油品不合格,含中石油、中石化!

近日,国家工商总局抽检发现,18%加油站的油品质量不合格,包括部分中石油、中石化加油站。抽检中还发现,一些加油站销售非法炼制油品、高标号汽油中混入低标号汽油。省域交接、城乡接合部、高速沿线等区域油品问题突出。

据新华社

审计署:领导干部涉案金额达2500多亿

全国审计工作会议昨天召开。会上获悉,截至目前,全国共审计领导干部2万多人,通过审计,查出领导干部负有直接责任的问题金额2500多亿元,101名被审计领导干部和220名其他人员被移送司法、纪检监察机关处理。

据《中国经营报》

王思聪入股公司上市,投资8个月赚3倍

12月22日,韩国电影特效公司Dexter鸣锣上市,值得注意的是,这家公司是王思聪今年4月份以1000万美元入股投资的。截至24日,上述公司市值约2.6亿美元,已经是投资时的3倍。这也就意味着,短短8个月,王思聪赚了3倍(约1.9亿元人民币)。

据《证券日报》